

В поддержку семейной акции «Сохрани жизнь! Сбавь скорость!» дети, родители и педагоги дошкольного образовательного учреждения Центра развития ребенка – детского сада № 7 «Ромашка» подготовили мини-плакаты, в призыв водителям к соблюдению скоростного режима.

В детском саду проводятся целенаправленно разнообразные мероприятия по обеспечению безопасности на дороге: минутки безопасности, Недели безопасности «Школа пешеходных наук», викторины, игровые, познавательно-обучающие мероприятия, конкурсы рисунков «Давай дружить с тобой дорога!». Чтобы привить детям практические навыки регулярно проводятся экскурсии, целевые прогулки к светофору, проезжей части. С особым удовольствием дети старшего дошкольного возраста принимают участие в виртуальных путешествиях по улицам города «Нам на улице не страшно», в поисках клада добряка Светофора, в квест-игре «Путешествие в страну правил дорожного движения», направленные на пропаганду детской дорожной безопасности. Игровая программа способствовала развитию осторожности, осмотрительности на дорогах. В завершении мероприятия, дети старших групп активно участвовали в диалоге с инспектором, отвечали на тематические вопросы, решали ребусы. Инспектор поблагодарила детей за хорошие знания правил дорожного движения, а педагогов за организованное мероприятие. В игровой форме удалось довести до сознания детей, к чему может привести нарушение правил дорожного движения.

В рамках проведения акции наша детско-родительская мультстудия «Мир детства» отсняла мультфильм «Светофор», который размещен на официальном сайте дошкольного учреждения по ссылке http://www.ds7-romashka.ru/index/nashi_novye_multproekty/0-66

В литературной мастерской «Слоган про ПДД», родители и дети придумали самые необычные слоганы:

- «Движенье- ЖИЗНЬ, когда ПО ПРАВИЛАМ»,
- «ПДД ты соблюдай, на пешеходов не наезжай»,
- «СТОЙ ВОДИТЕЛЬ! Не спеши, пешехода пропусти!»,
- «И в дождь, и в снег и в гололед, СКОРОСТЬ ШАНСОВ НЕ ДАЁТ»,
- «Водитель, нарушишь правила ПДД, быть тогда большой беде» и др.

На занятиях в творческой студии дети совместно с воспитателем по изобразительной деятельности подготовили иллюстрированную книгу про безопасность на дороге.